
Les corrigés du mardi 24 mars                                                                             CM1 

Tuesday, 24th March 
 

FRANÇAIS  Orthographe Les homophones. 

1/ L’avion est sur la piste et il est prêt à décoller. J’ai mis la caisse dans un coin du grenier mais elle est 

trop lourde et je n’ai pas assez de force. Es-tu certain que le chauffage est en état de fonctionner ? 
 

2/ Ce nombre, je crois que c’est la bonne réponse. Mon frère a eu son permis de conduire, c’est une 
bonne nouvelle pour ses parents (Cette phrase était curieuse…). C’est curieux, je ne connais pas ces 
enfants là-bas. Céline part, où sont ses clés ? 
 

FRANÇAIS  Orthographe Les accords. 

Lisa est fière de ses brillants résultats aux examens. Tu cherches des itinéraires différents. Les nuages 
cachent ces hauts sommets. Les promeneurs se sont promenés dans les rues très animées. 
 

FRANÇAIS  Conjugaison Le futur simple et l’imparfait. 

Futur : Tu te prépareras, tu rangeras ta chambre et tu feras tes devoirs tous les jours. 
Imparfait : Tu te préparais, tu rangeais ta chambre et tu faisais tes devoirs tous les jours. 
 

MATHS  Calcul mental Ajouter 19. 

162 + 19 = 181             555 + 19 = 574                347 + 19 = 366               
19 + 626 = 645             988 + 19 = 1 007             19 + 1 073 = 1 092 
 

MATHS  Calcul posé Les 4 opérations. 

Vérifie tes résultats avec une calculatrice. 
MATHS  Calcul Les multiples et les diviseurs. 

 Les multiples de 5 compris entre 20 et 60 : 20 – 25 – 30 – 35 – 40 – 45 – 50 – 55 – 60.  
4 x 5 = 20         4 x 10 = 40      4 x 15 = 60       
10 x 2 = 20      10 x 3 = 30       10 x 4 = 40       10 x 5 = 50         10 x 6 = 60 
Les nombres entourés deux fois sont : 20 – 40 – 60. 
 

 Les diviseurs de 36 : 1 – 2 – 3 – 4 – 6 – 9 – 12 – 18 – 36. 
36 : 1 = 36     36 : 2 = 18       36 : 3 = 12         36 : 4 = 9          36 : 6 = 6  
36 : 9 = 4       36 : 12 = 3       36 : 18 = 2         36 : 36 = 1 

MATHS  La résolution de problèmes. 
  

a) Chacun dépensera 63 € s’ils sont dix.  630 : 10 = 63, car 10 x 63 = 630 
b) Chacun dépensera 90 € s’ils sont sept.  630 : 7 = 90, car 7 x 90 = 630 
c) Chacun dépensera 126 € s’ils sont cinq.  630 : 5 = 126, car 5 x 126 = 630 

 
 436 x 18 = 7 848  
Ce magasin va recevoir 7 848 melons. 
  
 8 574 x 39 = 334 386  
La vente a déjà rapporté 334 386 €. 
12 079 x 39 = 471 081  
La vente rapportera 471 081 € si toutes les places sont vendues. 
 

 


